

表扬信

尊敬的岳阳市人民政府市长李攀：

我叫许坤（小名金波），住公田镇长安村新桥组，本人先天性残疾无儿无女，是五保户。我的父母去世后，我的生活非常困难，近年来，我在亲朋好友的帮扶下，自筹一部分资金，借款一部分资金，办了一个小型养蜂场，以卖蜂蜜养家糊口。今年，随着增加蜂的数量，目前的产蜂蜜糖 1000 多公斤，蜂蜜是丰收了，但由于本人信息有限，所产蜂蜜全部积压无法销售，目前已焦头额烂，我在这种走投无路的情况下，我只好寻求政府部门的帮助。

求助信发送后，公田镇党委委员邓婷，带领孙志毅、刘时娟主任上门了解情况，并立即成立了帮扶组，邓婷党委筹划在公田镇食堂供应解暑饮品柠檬蜂蜜水，爱心助农从我处购入蜂蜜，孙志毅主任广发朋友圈、微信群帮我推广销售蜂蜜、其中刘时娟主任不顾炎热，多次亲自去离公田镇五十公里外的鹿角峰场现场给我在抖音直播。为了吸引更多的消费者，每次都是在最热的中午开播，一播就是两个多小时，连午饭都没顾上吃。特别是第一次直播时，还被蜂蜜蜇了头顶、手指，疼得眼泪直流，她都在坚持直播。因为正午时分是直播的黄金段时间，她只能边说边流泪，还要强忍疼痛微笑和观众互动，真是让人感动不已。每次都是下午两点多钟后，才饿着肚子吃自己带的快餐。一次直播完了，又要去帮我把蜂蜜送货上门，她为了帮我销售蜂蜜，每天开车跑了 200 多公里。刘时娟主任在抖音、微信直播带货、微信朋友圈、视频号、小红书、抖音宣传推广带来了持续的订单，她都是开着自己的车帮我免费送货上门，至今累计卖出近 150 斤蜂蜜，带来了近 6000 元受益。

平时，刘时娟同志只要有空，都来我家为我的蜂蜜营销出谋划策，这次她又争取了政府的大力支持，将我的蜂蜜分成试吃小包装，并亲自设计制作了精美蜂蜜产品名片、溯源生产信息，还送我一套铝封封口机包装设备，让我这个残疾人，时刻都感受到党的关怀，让我重新燃起了生活的希望，对自食其力更加有信心。公田镇党委政府一班人认真落实习主席有关指示精神，再大兴调查研究工作中“心连心，走村串户”，面对面帮助老百姓解决难题，切实解决我的忧心事，我一定作为一个残疾人，五保户来说，生活难、创业更难，现有了政府的支持，我一定会更加努力的，同时，希望上级党委和政府能大力支持宣传公田镇党委政府一班

会更加努力的，同时，希望上级党委和政府能大力支持宣传公田镇党委政府一班人实事的作风，我有一个心愿，请求上级领导对帮助、关心我的好干部刘时娟同志，对她的事迹广为宣传，予以表扬。也愿爱心人士为我销售蜂蜜，不胜感谢！

此致

许金波

2023年8月18日